

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 06.07.2023 Meldungsnummer: HR01-1005788772

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung F. Hilpert Kinderautomaten AG, Grellingen

F. Hilpert Kinderautomaten AG Baselstrasse 75 4203 Grellingen

F. Hilpert Kinderautomaten AG, in Grellingen, CHE-272.445.916, Baselstrasse 75, 4203 Grellingen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 23.06.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Kinderunterhaltung, insbesondere den Betrieb von Kinderunterhaltungsautomaten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im In- und Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Dritten oder Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, sowie direkten oder indirekten Aktionären oder Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen und/oder anderen Finanzierungen, einschliesslich im Rahmen von Cash Pooling Vereinbarungen. Die Gesellschaft kann für ihre eigenen Verbindlichkeiten oder die Verbindlichkeiten der vorgenannten Personen Sicherheiten jeglicher Art bestellen, einschliesslich mittels Pfandrechten, Abtretungen, fiduziarischen Übereignungen, Garantien jeglicher Art oder mittels Ausgleichsverpflichtungen, ob gegen Entgelt oder nicht, auch wenn solche Finanzierungen, Sicherheiten oder Garantien im ausschliesslichen Interesse von Dritten oder Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, oder von direkten oder indirekten Aktionären oder Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, liegen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister nicht eingetragenen Einzelunternehmens "F. Hilpert Kinderautomaten", in Grellingen, gemäss Vertrag vom 23.06.2023 und Übernahmebilanz per 31.12.2022 mit Aktiven von CHF 287'791.79 und Passiven von CHF 55'805.04, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Einberufungen und

Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen schriftlich per Brief, E-Mail oder andere elektronische Medien an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre und Nutzniesser. Sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, kann der Verwaltungsrat Mitteilungen auch durch einmalige Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt (SHAB) vornehmen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 23.06.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Hilpert, Susanne, von Schelten, in Münchenstein, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Lischer, Jan, von Schüpfheim, in Grellingen, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hilpert, Nicole, von Schelten, in Himmelried, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3685 vom 03.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft